■責任編輯:吳綺雯 ■版面設計:謝錦輝 2015年3月29日(星期日) 香港文庫採WEN WEI PO

踏入春夏季,不少休閒服裝琳琅滿目,對於平時出街尤為方便。最近筆者更發現不少品牌與一些卡 通動漫Crossover,其中一個系列更是最近大家特別難忘的「叮噹」,你可因應自己喜好及喜歡的角 色,選擇適合自己風格的休閒服裝,令你在這個秋冬季,穿得更舒適。 文、攝(部分):吳綺雯

設計可愛簡潔 重溫兒時回憶

今個春夏, bossini 帶領大家進入漫 畫世界的夢幻國度,首度聯乘 DORAEMON 推出最新春夏系列,以 DORAEMON · Better Together 為主 題,讓DORAEMON及其一衆朋友與你 常在。深受歡迎的 DORAEMON,不僅 是一個卡通人物,對任何年齡層的人來 說,他更像是一位陪伴成長的老朋友。 是一段永不褪色的集體回憶。

今次,Bossini DORAEMON聯乘系列色彩 豐富,更融入了DORAEMON及各主角的元 素,令整個系列更添活潑,帶出人與人之間 Better Together 的 溫 馨 訊 息 , 讓 DORAEMON成為我們「永遠の友達」。系列 設有男裝、女裝及童裝,以悠閒舒適的 T-Shirt 為主,亦有 Dress、Leggings、 Shorts 等單品,亦設有多個別注精品,例如背



包、童裝太陽眼鏡、八達通套 等。當中「可愛佻皮」系列以 象徵DORAEMON的「藍、白 色」為主,亦會把神奇法寶融 入設計當中,帶出可愛、趣怪 的一面。而「簡潔型格」 系列 設計配合簡單線條,勾畫出

DORAEMON與其朋友的不同形象,部分單品 配以鮮艷圖案,整個設計簡潔型格





同期加映

融入運動設計 展現棒球風格

另一邊廂,今個春夏,適逢4月 《復仇者聯盟2:奧創紀元》電影 上映,Giordano特別為各戰友們精 心打造全新春夏系列「The Age of Sport Chic」, 系列以漫威 (Marvel) 電影《復仇者聯盟:奧 創紀元》中的各路英雄為設計主 題,他們每人都擁有不同的非凡本 領,在危難當中往往無懼挑戰,發 揮各人的長處,齊心協力保衛地 球。透過融入 sport chic 的設計,將

運動中勇於面對挑戰及與隊友互相支持、合作無間 的精神帶到服飾當中,時尚之餘亦充滿意義。

整個春夏系列無論布料、印花或裝飾細節上都融 入了sport chic的設計元素,系列當中以尤其盛行的 棒球風格作主導,以型格黑白色為主要基調,直條

子紋理及玩味數 字印花帶出傳統 棒球衣感覺。系 列除了服裝之 外,更推出其他 時尚配飾單品包 括cap帽及索繩 袋等,均印上 「A」字標誌代

表《復仇者聯盟:奧創紀元》,打造型人潮物,洋 溢時尚型格活力。至於女裝方面,為了進一步提升 設計獨特性,精心打造全新蝙蝠形3D剪裁設計, 背面更附加鈕扣令一件衣服可以有兩種不同穿法, 可隨意打造闊身的街頭風格或是將兩側扣起營造視 覺效果,成為型格運動風 mix & match 的必備單

周近日啟動。來自內地與海外著名時裝品牌、設計師、買 手等各界人士齊聚。中央政府駐香港聯絡辦公室副主任仇 鴻、深圳市市長許勤等領導在開幕式當天化身頭排看客, 與全城最潮時尚達人同台看秀。在接下來一周的時間裡, 歡樂海岸主會場,福田、龍華等各區分會場將同期舉辦近 50場時裝表演,展現深圳傳統優勢產業向深圳時尚創意產 業發展的新趨勢。

深圳時裝周由深圳市人民政府主辦、深圳市經信委組 織,深圳市服裝行業協會承辦。主辦方透露,首屆時裝周 的舉辦,深圳將目標瞄準紐約、倫敦、巴黎、米蘭這四大 世界時尚城市。要做「全球時尚大秀場」,計劃用5年時 間將深圳時裝周打造成為「亞洲頂尖時裝周」,躋身國際 時裝周序列,以帶動時尚創意產業全面發展

深圳市服裝行業協會會長沈永芳在現場接受本報記者採 訪時表示,目前在國外的各類服裝展,深圳服裝廣受好 評。深圳是中國的服裝品牌集散地,產值較高,現在有很 多企業發展上升趨勢明顯。深圳服裝行業在大力發展的同 時,人才緊缺也是急需解決的問題。沈永芳告訴記者,深 圳服裝產業正在上升通道上,深圳服裝正從單一品牌向多 個品牌發展,如果一個品牌產值1億元,那麼一個企業坐



擁十幾個品牌就將創造出百億元產值。「正因如此,深圳 服裝行業呼喚人才,通過吸引港澳台、國際設計師進入深 圳企業,儲備人才、培養人才是深圳服裝行業下一步發展 的需求。」

粉藍衣櫥時尚集團董事長、品牌創始人李飛躍則認為, 深圳女裝各品牌非常注重打造自己的差異性,創新意識很 強。以粉藍衣櫥為例,率先在業內成立員工藝術團,除了 推出跨界時裝音樂劇以外,還在去年8月打造了Liffsee 藝 術空間,定期舉辦時尚體驗派對、藝術教育沙龍、剪紙藝 術沙龍等多門類藝術跨界活動,令時尚更具文化內涵。本 次時裝周的發佈秀,在時裝設計和秀場設置上,粉藍衣櫥 也會用時裝與皮影戲等傳統民間藝術來結合。

經典角色元素 添上創意幽默

韓流代表樂團—FTISLAND擔任亞洲區年 度代言人,共同攜手打造迪士尼系列,在 設計上跳脱卡通既有的框架,將各個角色 的經典元素加入時裝設計之中,展現前所

未有的大人味。這次用了不同的解構 方式將迪士尼角色裡的元素,拆解成 服裝設計中的一個個元素,再將這些 符號設計於實穿好搭配的款式中,讓 原本簡單的衣服,變幻成一件件值得 珍藏的時尚單品。

例如,穿着紅短褲的活潑米奇,改 穿有着 fake print 領帶的襯衫及帥氣的

潮流服飾品牌 STAYREAL 特別邀請到 西裝外套,化身為時尚小紳士。各處小細 點蝴蝶結,這次跑到了針織外套上,相當







花事了

夜光花

小時」(Earth Hour)活動,香港與 其他城市一樣,於昨晚8時舉行「全 港熄燈一小時」,我當然有身體力行







支持,還大力鼓勵身體的學生、同事、朋友及家人加入,為保護我們的地球而努力。

科幻電影中時常都會出現夜間會發光的花卉和植物(例如:電影《阿凡達》中的外星球上 的森林),昆蟲界或微生物界中都已證明有會發光的品種,到底世界上有否會於夜間發光的 「夜光花」?翻查一輪典籍,最終並沒有明確的答案(或許該向大衛艾登堡爵士(David Attenborough)求教),卻發現被稱作「夜光藍」(Real Light Blue)的色系花卉……的確, 「日出而作、日入而息」本就是大自然的節奏和定律,只有部分物種因應實際所需而於夜間 「摸黑」活動;人類則為了不斷延長日間的活動時間,而利用種種「不可再生能源」去發光 發電,製造污染。消耗自然環境的同時,亦因為睡眠休息不足而在消耗自己的生命。

文、圖、花:Henry Leung (足本重溫,請到 http://henrywhim.blogspot.hk/)

着數Guide

東港城×海洋公園「澳洲歷奇」 南澳三寶襲港 體驗南澳風情

節,由即日起至4月19日期間,東港城與海洋公園攜手打造佔 地3千呎的「東港城×海洋公園 澳洲歷奇」,讓大家可以透過 、嗅覺、聽覺及觸覺,率先體驗南澳風情,探索大自然奧 秘。常看綠色事物對眼睛有益,主題裝置內樹影幢幢,不用乘 飛機也可以來一趟綠色生態旅行。於城市長大的小孩對森林原 野都比較陌生,來到這兒不但可以學習到森林小知識,更可以 呼吸到屬於尤加利葉的綠色味道,恍如置身於澳洲的原野,你 還可以與樹熊公仔來個愛的抱抱,再零距離接觸逾3米高的巨 型 3D 樹熊。場內更特設「奇趣動物猜情尋」,讓大家透過互動 遊戲學習南澳三寶的小秘聞和環保知識,認識「樂活LOHAS」 生活概念,齊齊做個愛護大自然、珍惜資源的「樂活一族」

而且,由南澳政府送贈,落戶在香港海洋公園的南澳三寶 樹熊、紅頸袋鼠及笑翠鳥已準備就緒與廣大市民見面 海洋公園合作,以大自然原野為藍本,築起樹影

水、充滿原住民風情的綠色環境。而海洋公 園的「澳洲歷奇」剛於上星期正式開館,為 了讓市民更深入了解南澳三寶的生活習慣與 小秘聞,海洋公園將不定期開辦樹熊及小袋 鼠動物基地導賞團,由專人帶領大家走進南 澳三寶的秘密後花園,講解動物的生活習 性。同時,由即日起於商場以電子貨幣(信 用卡/八達通/易辦事) 消費滿 HK \$5,500 (最多3間商戶即日消費單據及電子貨幣付 款存根) 或東港城 e.point card 會員以 50 積 分,即可換領海洋公園成人門票一張。



特別為本報讀者送出復活節禮品,禮品為 海洋公園門票兩張,名額共4位。如有興趣的讀 者,請剪下此文匯報印花,貼於信封背面,連同HK \$1.7回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中 心3樓副刊時尚版收,封面請註明「東港城復活節 送禮」,截止日期:4月5日,先到先得,送完即

apm x Peter Rabbit「暢遊復活甜園」 化身復活蛋 超萌雕塑曝光



新鴻基地產(簡稱新地)旗艦商場 apm 今個復活節舉辦「Peter Rabbit 暢遊復 活甜園」大型推廣節目,以來自英國風靡全球的Peter Rabbit 比得兔為主角,大 堂化身成逾1000平方呎的Peter Rabbit復活節限定Pop up甜品店,由經典可愛 角色Peter Rabbit化身成復活蛋驚喜潮look亮相,帶領大家走進3大奇幻有趣的 復活主題區,包括森林部屋、復活彩蛋樂園及期間限定Pop up store,讓大家與 Peter Rabbit 一起遊走復活甜園,享受各式各樣可愛Peter Rabbit 造型甜點及限 定精品,展開舌尖和眼睛回味無窮的美味旅程。

而且,Peter Rabbit 還會跳出文學鉅著,帶同好友 Benjamin 一同現身商場,帶 領大家穿梭3大奇幻有趣的復活主題區,走入森林部屋,到訪首間在商場內的 Peter Rabbit 甜品店即場品嚐多款造型可愛兼色香味俱全的主題人型公仔甜點, 還可搜羅Peter Rabbit精品及美食,讓粉絲興奮不已,到處發掘驚喜拍攝位。場 內特設的甜品店,以身穿粉藍色小外套的Peter Rabbit 萌樣為招牌賣點,精心烘 製以 Peter Rabbit 造型的甜點包括法式 macaron 杏仁餅、曲奇餅等,維肖維妙, 令一眾女士着迷。為配合主題,各式各樣的餐具均可找到 Peter Rabbit 的蹤影。 為了令大家全情投入Peter Rabbit的風潮,更特別引入逾百多款世界各地進口的 Peter Rabbit產品,由餐碟、茶杯以至美食一應俱全,還有會場限定紀念品。

香港文庫郭WEN WEI PO apm特別為本報讀者送出復活 節禮品,禮品為apm x Peter Rabbit限量版馬卡龍及曲奇餅禮 包,名額共10位。如有興趣的 讀者,請剪下此文匯報印花,貼 於信封背面,連同HK\$1.7回郵 信封郵寄至香港仔田灣海旁道7 號興偉中心3樓副刊時尚版收, 封面請註明「apm 復活節送



止日期: 4 月 5 日,先到 先得,送 完即止。

